

Székesfehérvár, 2020. november 19.  
Ikt. szám: 560/2020.

**Dr. Petrin László** úrnak  
főigazgató

FEJÉR MEGYEI KORMÁNYHIVATAL  
Székesfehérvár  
Szent István tér 9.  
8000

Tárgy: *Pázmándi iskola járványügyi intézkedése*

Tisztelt Főigazgató Úr!

Dr. Virányiné dr. Reichenbach Mónika Pázmánd Polgármestere a tegnapi nap levélben fordult Dr. Simon László Kormány megbízott úrhoz, melyben a „*tegnapi nap folyamán robbanás szerű terjedésnek indult*” fertőzés „**gócpontjának**”, számunkra érthetetlen módon, a pázmándi Szent Gellért Általános Iskolát nevezte meg. Tegnapelőtt személyes video üzenetben hívta fel a szülők figyelmét az iskolában lévő súlyos járványügyi helyzetre, és arra, milyen veszélyekkel jár a gyermekek iskolai oktatása. Polgármester Asszony ezek alapján kéri a Kormányhivataltól „*a teljes körű fertőtlenítés elrendelését*” az iskolában.

Tudomásunk szerint a tegnapi napon az iskola egyetlen pedagógusa és diákja volt igazoltan fertőzött. Az intézmény pontosan betart minden rendelkezést, melyet a Kormány, ill. az Egyházmegyei Hivatal a járványügyi védekezéssel kapcsolatban elrendel. Intézményrendszerünk intézményeinek egyetlen más polgármestere nem élt ezzel a felszólítással, pedig több intézményünk is jóval súlyosabb járványügyi helyzetben teljesíti küldetését.

Polgármester Asszony kérésének fényében az Egyházmegyei Hivatal nem akarja Pázmánd polgárainak biztonságérzetét csökkenteni, és nem akarja a szülők bizalmát gyengíteni a Fenntartó felelősségteljes magatartásával szemben, (bár erről a kérdésről erősen megoszlik a szülők véleménye). Ezért a Székesfehérvári Egyházmegye, mint az Intézmény Fenntartója – amennyiben ezt a Kormányhivatal (Operatív Törzs), szükségesnek tartja és elrendeli – hozzájárul a katonai fertőtlenítés végrehajtásához. Amennyiben ilyen súlyos a járványhelyzet Pázmándon, javasoljuk a tanulók által használt Királyi Konyha és az odavezető járdaszakasz teljes járványügyi mentesítését is.

Kérem, hogy döntésükről értesítsék a Fenntartót és az intézmény Igazgatónőjét, mivel a fertőtlenítés végrehajtásához a teljes intézmény leállítása szükséges.

Tisztelettel:



Spányi Antal  
székesfehérvári püspök